

INSTITUTO DE ACÇÃO SOCIAL

Declaração de Rectificação n.º 19/2004 de 10 de Fevereiro

É rectificado o despacho do Presidente do Conselho de Administração do Instituto de Acção Social, publicada com o n.º 23/2004, no Jornal Oficial, II Série n.º 3, de 20 de Janeiro de 2004, p. n.º 130, onde se lê:

“Dra Maria da Graça Ribeiro Cunha.....”, deverá ler-se:

“Dra Maria da Graça Rebelo Cunha.....”.

23 de Janeiro de 2004. – A Vogal do Conselho de Administração, Maria Margarida Tavares Cardoso Galante.